

HIRDETÉS

delmagyar.hu

TÉMÁK ▾

20°
21° 10°

HOROSZKÓP

NÉVNAP
GYÖRGYI5.
MAI ÉVFORDULÓK[SZEGED](#) [HÓDMEZŐVÁSÁRHELY](#) [MAKÓ](#) [SZENTES](#) [CSONGRÁD](#) [MÓRAHALOM](#) [KISTELEK](#) [SPORT](#) [ANNÓ](#) [GYÁSZHÍREK](#) [ÁLLÁS](#) [INGATLAN](#)[PROGRAMOK](#) [LAPELŐFIZETÉS](#) [ARANYEMBÖR](#) [HÁZHOZSZÁLLÍTÁS](#) [DIGITÁLIS LAP](#)

delmagyar.hu

HÍREK

2020. 05. 04. 13:32

f | MEGOSZTOM

Tetszik 18

Két szegedi is van az MTA idei díjazottjai közt

FIGYELEM!  **A kormány rendelete értelmében május 4-től a Mars téri piac területén a MASZK, vagy orrot és száját is eltakaró kendő/ sál viselése KÖTELEZŐ.**

Vigyázzunk magunkra, vigyázzunk egymással! Köszönjük.

 SZEGEDI VÁROSKÉP ÉS PIAC

HIRDETÉS

Röst Gergely és Németh T. Enikő kaptak akadémiai elismerést.

EZT NE HAGYJA KI!

A járvány ideje alatt mostantól minden előfizetőnk díjmentesen, ajándékként kapja a nyomtatott újság mellé lapunk digitális számát. Ide kattintson!

A hagyományok szerint az MTA közgyűlésének első napján adták volna át az akadémiai díjakat és elismeréseket, erre azonban a járványhelyzet miatt nem kerülhetett sor, így a díjazottak nevét a köztestület 192. közgyűlésének tervezett időpontjában, május 4-én, az Akadémia honlapján tették közzé.

Az Akadémiai Aranyérmes Keviczky Lászlónak az irányításelmélet és alkalmazásai terén, valamint az ipari folyamatok és rendszerek automatizálásában elért eredményeiért, a hazai rendszer- és irányításelméleti kutatási kultúra kialakításáért, nemzetközi tudományos életbe való integrálásáért, iskolateremtő munkájáért adományozta az Elnökség.

Akadémiai Díjban részesült Bányai Krisztián, az MTA Agrártudományi Kutatóközpont Állatorvos-tudományi Intézet Lendület Kutatócsoportjának vezetője, a kölyök- és fiatal állatok gyakori enterális megbetegedéseit okozó rotavírusok új típusainak felfedezéséért, e vírusok teljes genomjának molekuláris jellemzéséért és az általuk okozott humánmegbetegedések elleni, új típusú vakcinák biztonságosabb és hatékonyabb voltának igazolásáért, valamint az állatok és

 A weboldalon sütiket használunk, hogy biztonságos böngészés mellett a legjobb felhasználói élményt nyújtsuk. Részletes leírás

30/222-5000
WWW.PIZZAMONKEY.HU

HIRDETÉS

hirvilag.hu

Személyre szabható hírfolyam

Friss hírek a koronavírusról

HÍRVILÁG mostanában

Kiküldték a koronavírus-teszt meghívókat

888 55 perce

A PEAC-Pécs is indulhat a nemzetközi porondon

BAMA mostanában

Minden megtalálható Halimbán, ami vonzóvá teszi a falut a családok számára

emberek megbetegedéseit előidéző további fontos kórokozók genomi epidemiológiai vizsgálatának hazai elindításáért.

Buczolich Zoltán, az ELTE TTK egyetemi tanára a valós analízis, ergodelmélet és dinamikus rendszerek terén elért, nemzetközi szinten is kiemelkedő eredményei, hosszú évek óta nyitott problémák megoldása és kiváló oktatási tevékenysége elismeréseként részesült a kitüntetésben.

Enyedi Zsolt, a Közép-európai Egyetem professzora, rektorhelyettese a magyar pártrendszer fejlődésének és alakulásának elemzéseiről, a választói viselkedés és a pártfejlődés általános és módszertani kérdéseinek vizsgálatáért, publikációiért, valamint a hazai és nemzetközi tudományt összekötő szálak megerősítéséért tett erőfeszítéseiről kapta az Akadémiai Díjat.

Kilár Ferencet, a Pécsi Tudományegyetem egyetemi tanárát, a bioanalitika, illetve az elválasztástudomány területén kiemelkedő tudományos munkájáért, a kapilláris elektroforézis nemzetközi és hazai bevezetése és alkalmazása alapjainak megteremtéséért, valamint oktatómunkájáért ismerték el a díjjal.

Németh T. Enikő, a Szegedi Tudományegyetem Bölcsészettudományi Karának tanszékvezető egyetemi tanára Implicit Subject and Direct Object Arguments in Hungarian Language Use. Grammar and Pragmatics című könyve, valamint a magyar nyelvleírás és a pragmatikaelmélet számára fontos eredményei elismeréseként részesült a kitüntetésben.

Neumann Tibor, a Bölcsészettudományi Kutatóközpont Történettudományi Intézetének tudományos főmunkatársa Ernuszt Zsigmond királyi kincstartó 1494-1495. évi számadásainak kritikai kiadásban történő közzétételéért kapta az elismerést.

Pataricza András, a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem (BME) egyetemi tanára többek közt a kritikus informatikai infrastruktúrák és a kiberfizikai rendszerek elméleti megalapozását, tervezését és fejlesztését célzó munkásságáért, a hibátűrés terén iskolateremtő tudományos tevékenységéért részesült az elismerésben.

Szabó Dóra, a Semmelweis Egyetem Általános Orvostudományi Kar Orvosi Mikrobiológiai Intézetének igazgatója a kórházi fertőzéseket okozó, multidrugrezisztens Gram-negatív baktériumok molekuláris vizsgálatában, valamint a baktériumok, illetve a rezisztenciagének

VEOL 47 perce

Útlezárások, korlátozások a Tünde utca környékén

SZON mostanában

Még az USA-ból is bekapcsolódnak az online misékbe

MAGYAR NEMZET mostanában

NB I: így kezdte el a 12 csapat a felkészülést – NS-körkép

NEMZETI SPORT mostanában

LEGOLVASOTTABB

- 1** **Őrizetbe vették apja meggyilkolásáért Szilágyi István fiát**
A weboldalon sütiket használunk, hogy biztonságos böngészés mellett a legjobb felhasználói élményt nyújtsuk.
Részletes leírás
- 2** **215 Fotó**
MEGÉRTETTEM
- 3** **Folyamatos a mintavétel Szegeden, több helyszínen vizsgálnak**
- 4** **Családi házak eltüntetve, épül a tarjáni VII. ütem – Fotók annó 1978**
- 5** **Forgalomkorlátozás lesz hétfőtől a klinikák előtt**



HIRDETÉS

A szegedi víruslabor dolgozóit süttel lepte meg a Solar Konstrukt Kft.

SZPONZORÁLT TARTALOM

Házhoz jön a jó bor

terjedésében szerepet játszó tényezők tanulmányozásában kifejtett kutatómunkája elismeréseként kapta a díjat.

Szakmáyné Hably Lilla, az ELTE Természetföldrajzi Tanszék egyetemi tanára a paleobotanikai, paleobiológiai, ősföldrajzi és őskörnyezeti kutatások terén elért tudományos eredményeiért, iskolateremtő tevékenységéért és tudományos közéleti munkájáért részesült az elismerésben.

Tóthmérész Béla, a Debreceni Egyetem TTK tanszékvezetője, az ökológia teljes spektrumát, a természetvédelmi, botanikai, zoológiai, hidrobiológiai és környezetstatisztikai vonatkozásokat is átfogó munkásságáért, a biodiverzitás szerveződésének, fenntartásának és helyreállításának elméleti és gyakorlati problémáival foglalkozó kutatásaiért részesült a kitüntetésben.

Megosztott Akadémiai Díjban részesült Bajnok Zoltán, a Wigner Fizikai Kutatóközpont tudományos tanácsadója és Takács Gábor, a BME egyetemi tanára az alacsony dimenziós kvantummező-elméletek megoldásai terén elért munkájuk, valamint a tudományos közéletben végzett tevékenységük elismeréseként.

Az Akadémiai Újságíró Díjat idén Albert Valériának, az Élet és Tudomány rovatszerkesztőjének ítelték oda. Wahrmann Mór-érmet adományoztak Karsai Bélának, a Karsai Holding Zrt. tulajdonosának, a Bolyai János alkotói díj alapítójának.

A külföldi magyar tudósok tevékenységét elismerő Arany János-életműdíjat Kuti Gyulának, az University of California San Diego tanárának adományozták a modern magyar részecskefizikai kutatások elindításában játszott kiemelkedő szerepéért, több hazai kutatógeneráció kineveléséért és a kvantumtérelméleti kutatások élvonalában végzett kimagasló munkájáért.

A QP Akadémiai Kiválóság díjban részesült Gyimesi Máté, az ELTE Természettudományi Kar Biológiai Intézet tudományos főmunkatársa, az Optopharma Kft. kutatási igazgatója, Pósa Mihály, az Újvidéki Egyetem Orvostudományi Kar egyetemi tanára és **Röst Gergely, a Szegedi Tudományegyetem docense**, aki csapatával igyekszik létrehozni a járványmodellt, hogy meg tudják jósolni a vírus terjedésének ütemét..

Az elismeréseket a kitüntetettek az Akadémia következő, személyes részvétel mellett zajló közgyűlésén vehetik majd át.

Tiltakoz írják Klá nevét a: lapok

A weboldalon sütiket használunk, hogy biztonságos böngészés mellett a legjobb felhasználói élményt nyújtsuk.
Részletes leírás

MEGÉRTETTEM

A németes Johannis helyett Iohannisra váltottak.

Mit tegyünk, ha madárfiókat találunk?

A válasz nem is annyira egyértelmű.

Az MTA hétfőn azt is közölte: az Elnökség április 28-án megtartott online ülésén megerősítette, hogy az MTA online közgyűlésére legkorábban június végén kerülhet majd sor.

HIRDETÉS

DOSSZIÉ

SZEGEDI HÍREK

Két kamerán figyelhetjük a Tiszát

Megrugdosta 85 éves édesanyját, majd elzavarta közös lakásukból

Kamion rakterében bújtak el, a határon megfogták őket

TOVÁBBI CIKKEK A DOSSZIÉBAN

HIRDETÉS

**A bezártsá
egyedül s**

A weboldalon sütiket használunk, hogy biztonságos böngészés mellett a legjobb felhasználói élményt nyújtsuk.
Részletes leírás

A személyre sz:
közösségi médi
fenn a lakosok aktivitását.

MEGÉRTETTEM

**Fellebbezett az eltiltás
ellen a sokak által
gyűlölt kínai úszó**

Az olimpiai bajnok Szun Jangot nyolc évre tiltották el.